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Bezděz
EXTRÉMNÍ
POCHOD DVOJIC 

Dvojitý

2015

06.59

sobotaa

Pension ALMI
Staré Splavy
u Máchova jezerraa

POCHOD JE URČEN PRO ŠIROKOU 
TURISTICKOU I SPORTOVNÍ VEŘEJNOST 
A VÍTÁNI JSOU HLAVNĚ PŘÍZNIVCI 
CESTOVÁNÍ A MILOVNÍCI POHYBU 
NA ČERSTVÉM VZDUCHU.

NEJEDNÁ SE O ZÁVOD, ČAS NEHRAJE 
ROLI, STEJNĚ JAKO V ANTARKTIDĚ. 
VŠICHNI VÍME, JAK DOPADL ZÁVOD 
O JIŽNÍ PÓL. PROTO NENÍ TRAŤ ANI 
PŘESNĚ VYTYČENA. PEVNÉ JSOU POUZE 
START A OTOČKA U HRADU BEZDĚZ. 

SOUČÁSTÍ AKCE JE PÁTEČNÍ DIASHOW O ANTARKTIDĚ 
A SOBOTNÍ PROMÍTÁNÍ FILMŮ Z CEST PO SVĚTĚ.
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Náročnější je varianta dvojic DB1. Každá dvojice půjde 
2x k hradu Bezděz a zpět. Start i cíl pochodu jsou v pensionu 
ALMI ve Starých Splavech u Máchova jezera. Mezi oběma 
pochody si dvojice sama určí dobu odpočinku. Může se 
pouze nahlásit u pořadatele a ihned se vydat na druhý 
pochod nebo se může občerstvit a dát si klidně i „šlofíka“. 

 
Méně náročná je pak varianta čtyřčlenných týmů DB2.
Každá dvojice půjde 1x k hradu Bezděz a zpět. Start i cíl 
pochodu  jsou v pensionu ALMI ve Starých Splavech 
u Máchova jezera. O dvojici, která půjde jako první, rozhodne 
tým. U čtyřčlenných týmů proběhne v prostoru startu 
v pensionu ALMI pouze symbolická štafetová předávka.

DB1

DB2

V 9 hodin a 38 minut v neděli 16. února roku 2003 jsem ve věku devětadvaceti let a 23 dní dosáhl svého sedmého 

kontinentu! A splnil jsem si tím jeden velký sen. Stalo se tak na místě zvaném Neko Harbour při severozápadním 
pobřeží Antarktického poloostrova.

Na počest tohoto výjimečného okamžiku jsem se rozhodl založit tradici, která by byla vzpomínkou i oslavou 
zároveň. Pochod se bude konat každý rok o víkendu v rámci týdne, který v sobě zahrnuje datum 16. února.

Na první ročník tedy připadá sobota 21. února 2015. Start pochodu bude při úsvitu v 6 hodin a 59 minut. 

Tyto parametry budou zachovány v každém ročníku.

Mart Eslem, cestovatel a zakladatel pochodu 


